
O drobne ptice mojega srca, 
otožne sanje, medla hrepenenja, 

utehe trpke mojega življenja 
in viri vedno novega gorja! 

 

Letos mineva 40 let od smrti velikega 
primorskega in slovenskega pesnika Alojza 
Gradnika (1882-1967). Pesnik in prevajalec iz 
Medane, po poklicu sicer sodnik, je z umetniško 
tankočutnostjo znal upodobiti Brda, njihovo 
barvito naravo, kulturno podobo in briškega 
človeka. Njegove pesniške zbirke Padajoče 
zvezde, Pot bolesti, De profundis, Večni 
studenci, Zlate lestve, Pesmi o Maji, Pojoča kri, 
Narobe svet in druge pesmi za mladino, Harfa v 
vetru, Primorski soneti, Eros - Tatanos in 
posmrtna izdaja Lucipeter nam pričajo o njegovi 
veliki izpovedni moči. Gradnik velja za pesnika 
med moderno in ekspresionizmom. Njegov 
pesniški opus pa spada zavoljo svoje vsebinske 
izvirnosti in človeške pomembnosti med 
bistvene sestavine slovenske slovstvene kulture. 
 

Nikoder gost in nikjer doma, 
le kjer se vzduh v neskončnosti razpenja, 

sred megel, strel, vetrov in viher vrenja 
umirate in padate z neba. 

 

Zveza kulturnih društev Nova Gorica se je 
želela s pobudo o uglasbitvi Gradnikove poezije 
spomniti te obletnice in tako je nastala nova 
kompozicija mladega zamejskega skladatelja 
Patricka Quaggiata Gradnikova kantata za 
mešani zbor in orkester. Quaggiato je v 
Gradnikovih stvaritvah Nedelja, O drobne ptice 
mojega srca, Oktober, Kmet govori svojemu krogu in 
Molitev, poskušal ujeti tematike, ki so značilne za 
Gradnikovo poezijo: od ljubezni ter navezanosti 
na domače kraje in ljudi, pa vse do splošnejših 
razmišljanj o človeškem življenju in bivanju. 

Kantata sestavljena iz petih pesmi ali kot jih je 
skladatelj sam poimenoval "Pet briških situacij" 
ali "Pet počutij", pomembno obeležuje spomin 
na domačega pesnika, poleg tega pa vpeta v 
okvir slovenske ljudske pesmi in plesov, ki jih 
bosta ločeno poustvarila nastopajoča zbor in 
orkester, predstavlja nov korak k ustvarjalnim in 
izvedbenim praksam ljubiteljskih skupin, ki 
delujejo v okviru Zveze kulturnih društev Nova 
Gorica, katere dejaven član je tudi Kulturno 
umetniško društvo Šempeter.  
 

Komorni orkester Glasbenega društva 
NOVA iz Nove Gorice je edini tovrstni 
glasbeni sestav na Goriškem, poleg Obalnega 
komornega orkestra pa tudi na Primorskem. 
Orkester predstavlja nadgradnjo dela glasbenih 
šol. Svojo pestrost ne kaže samo z glasbo, v 
programskem pogledu namreč izvaja orkester 
tako dela glasbenih mojstrov preteklih obdobij 
kot tudi dela sodobnih ustvarjalcev, pač pa tudi 
s svojimi člani. Instrumentalni sestav sestavljajo 
glasbeniki različnih starosti in statusov, zbrani 
od Vipave do Tolmina, ter z različno stopnjo 
glasbene izobrazbe. Mladostno zagnanost 
študentov in dijakov ter resnost in izkušnje 
profesionalnih glasbenikov združuje neskončna 
predanost glasbi, zato se ne gre čuditi številnim 
solistom in zborom, ki radi sodelujejo z 
Komornim orkestrom. Instrumentalni sestav je 
večkrat sodeloval tudi z župnijskim mešanim 
pevskim zborom KUD Šempeter, s katerim se 
je leta 2000 odpravil na koncertno turnejo po 
Italiji, Avstriji in Švici. Orkester, ki je v letu 
2006 slavnostno obeležil 10. obletnico delovanja 
s koncertom in izdajo zgoščenke, že od 
ustanovitve vodi in dirigira violinist ter priznani 
glasbeni pedagog Jurij Križnič.    
 

Mešani pevski zbor »MI« Nova Gorica je 
mlad pevski sestav, saj je s svojim delovanjem 

pričel leta 2005. Zasnovan je bil iz želje, da v 
goriški prostor na zborovsko področje prinese 
svež veter mladosti in kakovostnega petja. Pevci 
v svoj repertoar vključujejo na prvem mestu 
slovensko, zatem pa tudi svetovno glasbeno 
literaturo. V kratkem času delovanja se je zbor, 
ki ga sestavlja okrog 40 pevcev in pevk 
predstavil na več revijah in koncertih.  
Vokalno tehniko in korepetiranje od 
ustanovitve naprej vodi vokalna solistka 
Rosana Peršolja, zbor pa Matej Petejan. 
 

In vendar veste, da samo v višavah 
brez mej in mest, brez ciljev in brez cest, 
ni nič več ravno in ni nič več krivo,… 

 

Patrick Quaggiato (Gorica, 1983) po študiju 
klavirja in tolkal na Mestni glasbeni šoli v Gorici 
ter mature iz računalništva, nadaljuje študij 
glasbe na konservatoriju G. Tartini v Trstu, 
smer vokalno zborovska kompozicija in 
zborovodstvo. Glasbene izkušnje si je nabiral 
kot pevec, korepetitor in dirigent zborov, 
pihalnih orkestrov in manjših instrumentalnih 
skupin. Poleg tega, da je sodeloval z različnimi 
glasbenimi sestavi, je študiral dirigiranje za 
pihalne orkestre in zbore. Prve kompozicije so 
bile izdane v zbirki skladb iz skladateljskega 
natečaja v Gorici, najdemo pa jih tudi v več 
zbirkah, izdanih tako v Sloveniji kot v Italiji. 
Leta 2004 je izšla samostojna avtorska zbirka 
skladb za mešane, moške, ženske in mladinske 
zbore, leta 2005 je za 60. obletnico Radia Trst A 
in 10. obletnico Slovenske televizije v Italiji 
napisal kantato za mešani zbor in orkester, ki so 
jo izvedli decembra istega leta. 
 

…in veste, da je sreča le v daljavah, 
in da brez vrednosti posest 

in vredno le, kar je nedosegljivo. 



 
Program 

 
 
Mešani pevski zbor »MI« Nova Gorica 
Matej Petejan, zborovodja 

H. Lavrenčič:  Kje so tiste stezice (ljudska) 

D. Jenko:        Lipa (M. Vilhar) 

A. Kumar:      Dajte dajte (ljudska)   

A. Čopi:         San se šetao (ljudska) 

P. Merkú:       Jnjen čeua jti gna' (ljudska) 
   
 
Komorni orkester GD NOVA 
Jurij Križnič, dirigent 

L. Janacek:      Suita za godala 
      Adagio 
      Andante con moto 
 
A. Srebotnjak: Slovenski ljudski plesi 
       Primorsko 
       Rezija 
       Gorenjsko 
       Prekmurje 
 
 
Komorni orkester GD NOVA  
in Mešani pevski zbor »MI« Nova Gorica 
Matej Petejan, dirigent 

P. Quaggiato: Gradnikova kantata  
        Nedelja 
        O drobne ptice mojega srca  

Rosana Peršolja, vokal 
        Oktober 
        Kmet govori svojemu krogu 
        Molitev 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Napovedujemo 
 
 

sobota, 21. april 207, ob 20. uri 
 

VELIKONOČNI KONCERT 
 

Vokalna skupina »Dornberški fantje« 
Ženska vokalna skupina »Grlice« 

 
Cerkev sv. Petra, Šempeter pri Gorici 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Kulturno umetniško društvo Šempeter 
Trg Ivana Roba 4 

SI-5290 Šempeter pri Gorici 
E  info@kud-sempeter.si 
W  www.kud-sempeter.si 

 
 

in 

Zveza kulturnih društev Nova Gorica 
 
 

 

»O DROBNE PTICE 
MOJEGA SRCA«   

 
 

Mešani pevski zbor »MI«  
Nova Gorica 

Matej Petejan, zborovodja 
 

Komorni orkester GD Nova 
Nova Gorica 

Jurij Križnič, dirigent 
 
 

 
Vstopnina: 5 EUR 

Vstopnice bodo v prodaji uro pred koncertom na 
blagajni v Kinodvorani. 

 
 

sobota, 24. februar 2007, ob 20. uri 
Kinodvorana, Šempeter pri Gorici 


